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Tisztelt Budapest Bizottság ! 

Mint képviselő és a Budapest Bizottság elnöke felelősséggel tartozom a kerületben kialakult 
köztisztasági helyzet megoldásáért. 

A közterületekkel kapcsolatos problémák, azok állapota, tisztasága nagyban befolyásolja a 
kerületben élők életminőségét. A lakossági panaszok a kerületi Önkormányzathoz és annak 
Hivatalához érkeznek be annak ellenére, hogy a bejelentések egy része Főváros i 
Önkormányzat tulajdonú területeket érint, főleg a közösségi közlekedés útvonalainak, 
megállóhelyeinek környékét. 

Mint minden fővárosi kerületben, az úthálózat egy része fővárosi tulajdon. A közösségi 
közlekedés úthálózatának, valamint a fővárosi tulajdonú utak, közterületek fenntartásának 
több felelőse , megbízottja van. A Főváros megbízásából a köztisztasági feladatokat 
elsődlegesen az FKF Zrt. látja el, de a BKV Zrt. tájékoztatása szerint az autóbuszvonalaik 
megállóhelyeit és végállomásait vállalkozó által takaríttatják. A takarítás gyakorisága függ a 
megállóhely utasforgalmától és pontosan meghatározott időpontokban történik. Ezen a 
gyakorlaton szükséges változtatni. 

A kerület köztisztasági feladatainak ellátása az előzőekben részletezettek szerint két szintű . 
Kérésemre kimutatás készült Répszolg Kft által a kötelezően ellátandó területeinken, a 
fővárosi tulajdonú és egyéb fenntartású helyszíneken végzett köztisztasági feladatok 
ellátásáról. A lakossági igények kielégítése érdekében a kötelezően ellátandó feladatokon 
felül végzettek nem csak kapacitás elvonást jelentenek, hanem igen tetemes többlet forrást 
is igényelnek. 

Javaslom, a Bizottság kérje fel a Polgármestert és a Budapest Bizottság elnökét, hogy 
folytasson egyeztető tárgya lásokat Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő , köztisztasági 
feladatellátásért fele lős cégekkel , a kerület terü letén a hatékonyabb, üzemezettebb 
munkavégzés ellátásáról. 

Budapest. 2020. január .- ? 

Bihal Dávid s.k. 
elnök 
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Határozati javaslat: 

A Budapest Bizottság úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert és a Budapest Bizottság 
elnökét, XV kerületi Önkormányzat képviseletében folytasson egyeztető tárgyalásokat 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő , köztisztasági feladatellátásért fele lős cégekkel, a 
kerület területén a hatékonyabb, ütemezettebb munkavégzés ellátásáról. 

Felelös: Bihal Dávid 

Határidö: 2020. március 31 . 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges 

Jogszabályi hivatkozás: 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 
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